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FZS UJEP, Sociální péče 3652/13, 400 11, Ústí nad Labem

Během dvouletého studia získají absolventi odborné znalosti a 

dovednosti všeobecných sester. Ucelený soubor odborných znalostí a 

odborných dovedností oboru, jim umožní reagovat na zdravotní potřeby 

klientů, nemocných i zdravotně ohrožených. 

Odborné znalosti a odborné dovednosti jsou multioborové: z 

ošetřovatelství, lékařských oborů i humanitních věd a jsou nezbytné pro 

preventivní intervence v péči o zdravý životní styl, ochranu zdraví, 

poskytování první pomoci, odbornou manipulaci se zdravotnickou 

technikou, a zvláště pak pro poskytování ošetřovatelských činností 

orientovaných na bio-psycho-sociální potřeby nemocných. 

Rámcové cíle studijního programu:

1.Cíle týkající se vzdělání a získání profesní kvalifikace k poskytování 

přímé ošetřovatelské péče orientované na individuální potřeby 

jednotlivců, rodin a komunit ve zdraví i nemoci.

2.Cíle týkající se vývoje profese v přímém vztahu k Evropské strategii 

Světové zdravotnické organizace (dále jen WHO) pro vzdělávání 

všeobecných sester v interdisciplinárním a multiprofesním pojetí, v 

účasti na rozhodovacích procesech, v přejímání odpovědností spojených 

s vedením týmu.

3.Cíle týkající se vzdělání ve vztahu k jednotlivým úrovním systému 

zdravotní péče v České republice s přesahem do celoevropského měřítka 

a se zaměřením na rovný přístup jednotlivce k poskytovatelům zdravotní 

péče.

4.	Cíle, týkající se získání profesní kvalifikace nelékařského zdravotnického 

pracovníka k oprávnění výkonu zdravotnického povolání bez odborného 

dohledu.

5.	Cíle vedoucí k dosažení vzdělání ve zdravotnickém oboru jako základní 

předpoklad k celoživotnímu profesnímu vzdělávání.                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Studium mohou po přihlášení  završit 3. rokem studia Všeobecné sestry 

v kombinované formě státní zkouškou a obhájením bakalářské práce.

on-line, https://www.ujep.cz/cs/prihlaska-ke-studiu 

CŽV-program Všeobecné ošetřovatelství v kombinované 

formě

Fakulta zdravotnických studií (FZS)

Mgr. Ivana Lamková, Ph.D.

Mgr. Ivana Lamková, Ph.D., tel. 475 284 280, e-mail: 

ivana.lamkova@ujep.cz

AR 2025/2026 - 2026/2027
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